

# 万达之夜 星耀济宁

文/本报记者 马辉 图/本报记者 张晓科



游鸿明和观众互动。



辛晓琪倾情演唱。

22日晚,“国际万达 星耀济宁”济宁万达广场群星演唱会在新体育馆举行。“乐坛狂野歌姬”温岚、“台湾才华横溢的创作歌星”游鸿明、台湾著名歌手伍思凯、“疗伤系情歌天后”辛晓琪诸多明星齐聚一堂,为现场观众带来了一场视听盛宴。

晚8点,演唱会正式开始,场馆内灯光闪耀,音响震天,一支带有强劲节奏感的热舞拉开了本次演唱会的序幕。身穿红色裙装的温岚首先上台,为观众带来了劲歌辣舞。一位济宁的小伙子还有幸上台,和温岚联袂演唱了一曲《屋顶》,温情的气氛弥漫在整个现场。

随后,游鸿明上台献唱,在大家的盛情欢呼下,游鸿明献上了一曲《下沙》,全场观众挥动着手中的荧光棒,随着游鸿明一起唱起副歌,重温这首经典歌曲。



伍思凯和场下的孩子互动。

接着,因“我是歌手”节目再度火热的辛晓琪一上场,大家便高呼:《味道》,《味道》……经典曲目一张口,现场观众都随着轻声和唱,现场再次迎来一轮小高潮。

最后,伍思凯登场,一曲《特别的爱给特别的你》,让现场观众立刻又回到了属于青春的那个年代。

济宁万达广场自2012年入驻济宁以来,得到了广大市民的认可与好评,每次开盘均摘销售桂冠,创济宁热销传奇,即将开盘的万达华宅8号王座精装豪宅产品再次受到广大市民的追捧。此次演唱会正是济宁万达广场为回馈新老业主的支持和信赖特此举办的音乐盛会,现场众多明星大腕荟萃,歌舞节目别出心裁,为广大济宁万达新老业主献上了一场震撼人心的视听盛宴。



温岚献上热辣劲舞。

本报“牵手春天”相亲会报名迎来小高潮

## 周末,迎来40位报名者

本报3月24日讯(记者 路帅 张林) 由九龙家电独家冠名的2013年齐鲁晚报“牵手春天”大型相亲会自开始接受报名以来,受到众多单身男女的热烈追捧,他们纷纷报名加入寻求幸福的行列。眼看身边的朋友纷纷迈进婚姻殿堂,耳边又想起父母唠叨催促,依然单身的你还犹豫什么,抓紧时间报名相亲会吧,也许你的幸福就在这里!

本报刊登“牵手春天”大型相亲会的消息后,相亲会咨询电话一直响个不停,每天都有很多市民咨询相亲会事宜,周末更有40位单身男女前来报名。23日上午9点,两个女孩推开相亲会报名处的门,后面的女孩还有点不好意思。“她条件很好,就是交友圈子有点窄,在单位也没有合适的男孩子。”前面的女孩介绍说,她是专门陪同事小姜来报名的。小姜现

在供职于高新区一家国企,收入也不错,平时下班后的她喜欢看书、听音乐,但一直都没有找到合适的另一半。“孝顺,有责任感,有爱心。”在择偶要求一栏,小姜这样写到。

“孩子以前在上海工作,去年刚回济宁上班,现在工作稳定了,我和他妈妈得张罗他的个人问题了。”宋先生笑着说,他是专门跑来替儿子报名的。“单位同事都抱孙子了,可

儿子一点不上紧,我和老伴也只能干着急。”宋先生掏出老花镜戴上,仔细盯着报名表,认真的填写,拿不准的字还在旁边的白纸上比划着。

时间一天天地过去,离报名截止的日期也越来越近,仍在单身的你还在犹豫什么?拿出你的勇气,卸下心中的负担,迈出前进的脚步,在这个播种的季节,让我们一起寻觅属于自己的爱情吧。



### 我也来相亲

王恩同,男,28岁,金牛座,现在济宁市区经营奶茶屋生意,有一套房子,喜欢绘画、听音乐、看电影。

择偶要求:年龄在24-29岁,朴实善良、孝敬父母,能陪自己一起打拼共创美好幸福生活。

### 龙凤胎儿女不急结婚 老妈偷偷帮着报了名

24日下午5点左右,王阿姨来到本报《今日运河》编辑部报名点,替孩子报名相亲会,当记者递给王阿姨一张报名表后,王阿姨却说她需要两份报名表,“我有一个儿子和一个女儿,而且兄妹两人还是双胞胎。”

“兄妹两人今年都27岁了,可一点也不着急结婚,一谈婚事两人就转移话题。”王阿姨说,她和老伴都已经退休,年纪也不小了,希望俩孩子能快点结婚,了却他们老两口的一桩心事。

谈到自己的一双儿女,王阿姨很自豪,儿子身高一米八多,在国企工作,婚房已经买好。而女儿也在国企工作,身高一米七五,“没准备给女儿买房子,房钱就当嫁妆吧,女

儿是妈妈的贴心小棉袄,不能让女儿受委屈。”王阿姨说,她希望两个孩子都找济宁市区的对象。

正在填表时,王阿姨的电话响了,“是我女儿,嘘,别出声!”电话中传了一句甜美的声音,“妈,你干啥去了,怎么一会人就不见了,我们都很担心你呢。”听着女儿贴心地话语,王阿姨笑着说,“买菜呢,一会就回去。”放下电话,王阿姨才告诉记者,她是瞒着儿女偷偷出来替他们报名的。

“回去之后,我找机会把报名的事告诉孩子,活动时一定得让他们去看看,相信他们也会理解做父母的苦心。”王阿姨说,她希望两个孩子在此次相亲会上能够遇到合适的对象。



参加相亲会报名者需是单身男女,报名时携带身份证复印件和单身证明。

每位报名者报名费20元,将获得南池公园在水一方咖啡屋提供的20元代金券。

报名者报名时需提供本人电子版生活照片,或将照片发送邮箱qlwbqsct@163.com。

所有照片一律不予退还,并经过本人允许后在相亲会当天公布。

本次相亲会QQ群:136284025。申请加入时需提供报名时时的编号及姓名。

为了方便广大单身朋友报名,本报相亲会特设五处报名点:

齐鲁晚报济宁记者站(济宁市洸河路11号),电话:2110110;

元泰电讯前台(运河城地下一层),电话:2100003;

在水一方咖啡屋(南池公园内东门向南),电话:18954070772;

康桥婚恋网(古槐路与常青路交汇处东南角惠济源商务中心三楼),电话:2227838;

济宁市婚姻服务中心民政婚姻介绍所(市中区小校场街),电话:2153919。